
  

Drágul a tenisz és az úszás Szentesen 

Szentes - A teniszezıket, a hajnali úszókat és a kabinbérlıket érinti leginkább az 
önkormányzat 2009-es szolgáltatási díjlistája Szentesen. A strandbelépı ára az 
inflációt követi, a könyvtárhasználat viszont nem drágul jövıre. 

Elfogadta a képviselı-testület a szentesi intézmények 
januártól érvényes szolgáltatási díjait: legjobban a 
könyvtárlátogatók, legrosszabbul a teniszezık járnak. A 
Terney Béla kollégium kiadó szobáiért és az uszoda 
üdülıházaiért többet kell ugyan majd fizetni a szállást 
keresı turistáknak, de az árak a legtöbb esetben az 
inflációt követik. Kivételt a strand újonnan épített 
kıházai jelentenek, amelyeket fıszezonban – forgalmi 
adó nélkül – a mostani 11 ezer� 677 helyett 14 ezer 500 
forintért lehet majd kivenni egy éjszakára. 
 
Az uszodai belépıjegyek többsége néhány százalékkal 
emelkedik, így a felnıtt napijegy ára – áfa nélkül – 725-rıl 750 forintra nı. A felnıtt 
éves bérlet árát viszont 27� ezer 500-ról 40 ezerre emelték a döntéshozók. Szintén 
jelentısen drágulnak a felnıtt és a kedvezményes – nyugdíjas és diák – hajnali 
bérletek, ezeknél 25 százalékos díjemelésrıl döntöttek. A 30 alkalomra szóló 
bérletek 24-27 százalékkal kerülnek majd többe, a kabinbérlıknek pedig – áfa nélkül 
– 180 ezer forintot kell fizetni az éves használatért. 
 
A teniszpályabérletek – egy kivételtıl eltekintve – 80 százalékkal kerülnek majd 
többe. A képviselı-testület azoknak kedvezett, akik egész évben ütnék a labdát. 
Nekik ugyanis a korábban javasolt 20 helyett csak 15 ezer forinttal lesz drágább az 
éves bérletük, ami 60 százalékos áremelést jelent. A sportcsarnok terembérleti díjai 
csupán inflációs mértékben emelkednek. 
 
A sorból csak a bibliotéka lóg ki Szentesen: a könyvtárhasználatért ugyanannyit kell 
jövıre is fizetni, mint idén.  
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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